

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО ТЕАТРА

Осенне-зимний сезон Устькаменогорский совхозно-колхозный театр открыл постановкой пьесы „Платон Кречет“. Пополнившийся профессиональными артистами коллектив театра хорошо справился с этой постановкой. Три дня, когда ставилась эта пьеса, зрительный зал театра был переполнен.

Хорошую игру показал молодой артист, комсомолец Дикий. Он играл роль молодого советского хирурга. Успешно вели свои роли артисты Парфентьев, Добровольский и другие.

Коллектив театра умело и хорошо обставил пьесу декорациями. Хорошо было подано звуковое и световое оформление.

На первую постановку были приглашены колхозники колхоза имени Ушанова, на другой день посетителями театра были городские жители. В течение зимнего сезона театр должен обслужить членов ряда колхозов, рабочих и служащих совхозов района.

В репертуаре театра — „Коварство и любовь“ Шиллера, „Хозяйка гостиницы“ Гольдони, „Бедность не порок“ Островского и другие.

П. КАРАНОВ.

Устькаменогорск. (Наш корр.)